150- 100% 200- 100%

60 - X% -

372300
X: =
100

500- 100% X 2300- 100% 851

X - 21% X - 37%

0 30% wiecej niz catos¢, to 130%, czyli: 0 10% mniej niz catoéé, to 90%, czyli:
50-130
50m?- 100% === = 65m° 5mé- 100% X=2o0 = 4,5m
x -130% X -90%

30% -12kg X=——— 45%  -90zt
100% -xkg 100% - xzt

300 — 240

=200
= 20%

Masa jabtek w hurtowni zmniejszyta sie o 20 %.

20% z 30 czekoladek: %- 30=06

Orzechy znajduja sie w 6 czekoladkach.




Nie pojechato na wycieczke: 50-46=4 osoby, czyli:

4%100 Uczniowie, ktdrzy nie pojechali na wycieczke

4 - x% —EB—'= 8%
50 - 100%

27%100
15

=180

Kolekcja sktada sie ze 180 znaczkéw.

3000+ .
3000 - 100% To‘t = 120- o tyle kwota wzrosta, czyli:

X -4% 3000+120= 3120 zt- tyle wynosi teraz wartosc¢ lokaty

x - 100% W= 9000

270 -3%
Przed rokiem wptacono 9000 zt.

120-30 .. . dn acl s Nowa cena swetra to 84 zi.
120 - 100% oo = 36 zt o tyle cene obnizono, czyli: SPUTEIRAL

x - 30% 120 - 36= 84 zt- tyle wynosi teraz cena swetra

20000 4 _
50000 5

Liczbe komaréw zmniejszono o 40%.

Kogutow jest 0 92% mniej niz kur.

Kur jest o0 115% wiecej niz kogutow.

stanowig 8% wszystkich uczniéw.



